

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Béla
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdé-
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Pusztító földrengés Görögországban

A végzetes bulgáriai földrengés után újabb rémes földrengés pusztított a Balkán félszigeten. Hétfőn délelőtt féltizenegykor földrengés remegtette meg Görögországot. A földrengések délután félnégyig ismétlődtek. — Az első rémhírek Korinthusból jöttek. Itt kétezer ház romokban hever és több mint tízezer ember hajléktalan. A mis-

solungi lagunák alól sistergő, zavaros források törtek elő, ami a lakosságot nagy rémületbe ejtette. A nép babonás félelmében összeszedte legféltettebb holmiját és felkerekedett, hogy meszszebb vidékekre meneküljön. A földről előszökő források vize a forrpon-
ton van.

Rothermere lord táviratban üdvözölte a magyar képviselőházat

A képviselőház tegnapi ülésének megnyitása után Zsitvay Tibor elnök bejelentette, hogy lord Rothermere táviratban üdvözölte a képviselőházat. A költségvetés tárgyalása során a képviselőház egy határozati javaslatot fogadott el, amelyben lord Rothermernek köszönetét nyilvánítja a magyar nemzet érdekében kifejtett munkásságáért. A képviselőháznak ezt a határozatát távirati uton hozta tudomására lord Rothermernek. A lord most táviratot intézett hozzá, amelyben a hozott határozatért hálás köszönetét fejezi ki.

Ezután áttértek a napirendre, a belügyi tárca költségvetésének részletes tárgyalására. A vármegyei községek kiadásának tételénél Gyömörey István rámutatott arra, hogy a községi háztartások legfontosabb tétele a vár-

megei hozzájárulás. Ennek rendeleti uton való szabályozását kérte a belügyminisztertől.

Ezután Scitovszky Béla belügyminiszter szólalt fel. Kijelentette, hogy az ideai rendelkezési alapot nem emelte. Tavaly történt a rendelkezési alap összegének felemelése 69 ezer pengővel. Ezután még több megjegyzésre válaszolt a belügyminiszter. Berki Gyula beszédében megemlítette, hogy őt az egységspártból való kilépése óta dektívek kísérik. Kijelenti, hogy senki a belügyminisztériumban erre vonatkozólag intézkedést nem tett.

A második rovatot elfogadta a Ház.

Végül kijelentette a belügyminiszter, hogy a vármegyei javaslatot május közepén fogja benyújtani.

Barátsági szerződés készül Amerika és Németország között.

Kellog külügyi államtitkár és a washingtoni német nagykövet között tanácskozások kezdődtek meg egy barátsági szerződés megkötése céljából, még pedig a Franciaországgal és Olaszországgal létesített szerződés mintájára. Egyidejűleg az amerikai kormány Romániával is készül tárgyalni.

Véres családi háborúság Soroksáron.

Misch Ádám 46 éves vagyonos soroksári gazdálkodó italos fejjel a feleségére támadt. Földre teperte és ütlegelte. A 26 éves Misch Ádám anyja segítségére sietett és kidobta az apját az uccára. A megszegyenített gazdál-

kodó újra beugrott az udvarra és egy deszkával rohant a fia felé, hogy megüsse. Ez se volt rest, felkapott egy kocsilócsót és az apja fejére sujtott, aki vérző fejjel a földre rogyott. A fiu dühösen tovább folytatta az ütlegelést. A csendőrök tudták csak megfékezni. Misch Ádámot kórházba szállították. Felépüléséhez nincs remény.

Német köztársasági zászlóerdő várja a Bremen hőseit New-yorkban.

Lázás előkészületek folynak New-yorkban a Bremen hőseinek ünnepélyes fogadtatására. A házakat amerikai és német köztársasági zászlóerdő borítja. Elsőnek a new-yorki polgármester üdvözli a német repülőket.

Napról-napra

ujabb s újabb igényekkel és követelésekkel lépnek fel Szentés városával és adófizető polgárságával szemben. Pénzt kérnek a várostól, azt, ami nincs. De ha a pénzügyi helyzet továbbra is így marad, ugy egyhamar nem is lesz, mert hiszen még kölcsönt sem kapunk. Még nagy kamat ellenében sem.

Pénzt kérnek, sok pénzt. Azt a sok pénzt pedig, amit most vágóhidra, polgári iskolára, Horváth Mihály-szoborra, a jószágvásártér körülkerítésére és még Isten tudja milyen célra kértek és kérnek, csak pótdadó előteremtésével tudnók előteremteni. Pótdóval, amit csak a föld- és házingatlanra róhatnak ki. —

Tudjuk, hogy mind az komoly, okos és szükséges dolog, aminek megvalósítására pénzt kérnek. De lehetetlen azt a szerény kérdést fel nem tennünk, hogy azokra a komoly és okos intézményekre nem volt-e a város folyó évi költségvetésének összeállítása előtt is szükség? S ha szükség volt azokra, miért nem gondoskodtak már a város költségvetésének összeállításakor annak fedezetéről?

Mi komolyan vesszük a városi tanács minden egyes tagját, meg vagyunk győződve teljes jóakaratról és jószándékukról, de azért meg kell állapítanunk, hogy a látszat szerint Szentés város ez évi költségvetését bizonyos mértékben ötletszerűleg s nem a szükségességek komoly mérlegelésével állították össze. Azért mondjuk, hogy a »látszat szerint«, mert a felületesség és ötletszerűség vádjával csak az esetben lehet Szentés város költségvetését és annak összeállítását illetni, hogy a város és polgársága ellen támasztott igények tényleg olyan létesítményekre keltenének, amelyek halaszthatatlanul még ebben az évben megvalósítandók s amelyek megvalósításának szükségessége már a költségvetés egybeállítása előtt is nyilvánvaló volt.

Meg vagyunk győződve arról, hogy mindaz, amit Szentés városával megvalósítani akarnak, amire pénzt kérnek, komoly, okos és szükséges dolog. De arról is meg vagyunk győződve, hogy a városi képviselőtestület akár-

Új búzát és minden egyéb terményt a legmagasabb áron vásárol.

Tengerit, árpát, búkkönyt, kitűnő korpát, dercét, elsőrendű darákat legolcsóbb napiáron árusít

Szántó Andor terménykereskedő, Sarkadi R. Antal ucca 20. sz.

Lapunk mai száma 6 oldal.

UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÁLLALAT!

A nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy Szentésen, Szürszabó ucca 17. szám alatt

TERYERI RÓZSI kézimunka üzletében

kelmefestő, vegytisztító és plisszirozó vállalatot nyitottam. Hol kifogástalan szép és a legkényesebb izlést is kielégítő elkészítésre elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, butorszövetek, paplanok stb. vegyileg tisztítását és festését, kívánatra minta után is, valamint plisszirozásokat gyorsan és pontosan olcsó árak mellett. Szives pártfogást kér **LUCZA JÓZSEF** kelmefestő és vegytisztító helyi fiókvállalata Szentés, Szürszabó u. 17. Központi gyári ipartelep Szeged, Rákóczi-tér. Telefon: 10-75. Fiókvállalatok az ország több városaiban.

melyik tagja, vagy a város bármelyik polgára még tiszter annyi komoly, okos és szükséges dolgot elő tudna sorolni, ami megvalósítandó s amiket megvalósítanánk, ha pénz olvasatlanul állana rendelkezésünkre.

Mi úgy látjuk a polgárság gazdasági helyzetét, hogy a közterhek tovább nem emelhetők, de maga a kormányzat sem látja a városi terhek további szaporítását megengedhetőnek. Ép ezért rendelte el, hogy minden olyan kiadási tétel, amely a város rendes költségvetésében nem foglaltatik, s amelyre pótdadót kellene kivetni, előzetes jóváhagyás és engedélyezés végett a kormányhoz felterjesztendő.

A polgárság tulnyomó többségének az a meggyőződése, hogy a vá-

rossal és polgársággal szemben felállított igények és követelések 90 százaléknak teljesítése jobb időkre, akkorra, halasztandó, amikor a gazdasági helyzet jobbra fordul. Vagy pedig ráérünk annak a 90 százaléknak a fedezetéről — ha olyan nagyon szükséges — az 1929. évi városi költségvetés keretében gondoskodni.

A polgárság tulnyomó többségének az a meggyőződése, hogy ha Szentés város ügyeit egy új felrészített képviselőtestület s nem egy 13 év óta fel nem újított »öregek tanácsa« intézné, úgy nem támaszthatna ilyen nagy igényeket Szentés városa és polgársága ellen, de a városi pótdadót sem engednék az egekbe nőni.

A mészárosok érdekeltsége át akarja venni a városi jéggyárat

A szentesi közbiztonság tatarozásával és a tervbevetett új vágóhid felépítésével kapcsolatban több olyan közegészségügyi kérdés vetődött felszínre, amelyek figyelembevételére elsőrangú kötelessége az intézkedésre hivatott közigazgatási hatóságoknak.

A vágóhídi fertőzött kut lezárása, a vágóhíd környékének tisztántartása és mésztejjel való rendszeres fertőtlenítése már magában véve is nagy haladás a régi állapottal szemben. Ha kellő gondoskodás történik a vágóhíd megvizsgálására kiküldött bizottság, illetve az alispán által is kifogásolt bélszáritó telep alkalmas helyre való elviteléről, úgy a küszöbön álló tatarozás elvégzése után az új vágóhid felépítéséig elég türelem állapota lesz a mostani régi vágóhídon is.

A polgárság hussal való ellátása körül támasztott kifogások ezzel még nincsenek teljes mértékben elintézve. Igen fontos volna a fertőzött kurcai jégnek a mészárszékből és hentes üzletekből való kiküszöbölése, amire megvan a hajlandóság a mészárosok körében is.

A mészárosok érdekeltsége tisztában van azzal, hogy a mesterséges jég használatának elrendelése közegészségügyi szempontból elsőrangú fontosságú volna. Elengedhetetlen feltétele azonban ennek az, hogy a mészárosok, hentesek, élelmiszerkereskedők és a magánháztartások is, a lehető legolcsóbb áron jussanak jéghez.

Azt állítják, hogy a múltban azért nem bírt boldogulni a városi jéggyár, mert jóval drágábban adta a jeget, mint ahogy azt a szomszéd városokban árusították.

Mivel a városi jéggyár üzembehelyezéséhez fontos közegészségügyi érdekek fűződnek, a mészárosok érdekeltsége — értesülésünk szerint — legközelebb ajánlatot tesz a tanács útján a képviselőtestületnek a jéggyár megvételére ügyében. A vételi ajánlat megtételére szövetkező mészárosok abban reménykednek, hogy a felajánlandó áron átengedi a város részükre a jéggyárat, aminek ellenében olcsó áron vállalkoznának a jég árusítására.

Bizottsági ülések a városházán

Tegnap délelőtt 9 órakor a vasutügyi bizottság, majd 11 órakor a háztartási és pénzügyi bizottság tartott ülést a városháza tanácstermében. Mindkét ülésen dr. Négyesi Imre polgármester elnökölt, az előadó pedig Berényi Antal főszámvevő volt.

A vasutügyi bizottság pontosan megállapította és kijelölte azon területeket, amelyeket a motorvontató garázs és egyéb épületek létesítése céljából a vasutnak átengedtek. A vasut részére átengedett terület melletti és a város által kenderázható, valamint szélmalom felállítása céljából bérbeadott területek bizonyos vonatkozású jogviszonyának tisztázása után az állomásbővítési munkálatokról volt szó. A bizottság kimondta, hogy a városi közpénztár legfeljebb csak tíz év múlva járulhat hozzá a költségekhez, ha az addig befolyó póttelék nem lesz elég a felmerült építési költségek fedezésére.

A pénzügyi és háztartási szakosztály ülésén tudomásul vették az 1927. évi házipénztári zárószámadás felülvizsgálatáról és jóváhagyásáról szóló jelentést. A szakosztály azt javasolja a képviselőtestületnek, hogy az elmúlt évben a költségvetés szerint előirányzott bevételek és kiadások utáni közgyűlésileg különböző célokra megszavazott mintegy 46 ezer pengő póthitel függő kölcsönrel fedezzék s azt az összeget fele-fele részben az 1929. és 1930. évi költségvetésben mint kiadási tételt állítsák be.

A pénzügyi és háztartási szakosztálynak még több letárgyalandó ügye lett volna, de az előadó gazdasági tanácsnok, valószínűleg más elfoglaltsága miatt, nem vett részt az ülésen. Így ezeknek az ügyeknek bizottsági tárgyalása a legközelebbi ülésre halasztódott.

Szobafestést címfestést, épület és butormázolást bármilyen kivitelben elvégezzük SZABO IMRE

festő- és mázó mester I. Törs
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Kitűnő házi zsir, kolbász, valamint sózott- és füstöltzalonna állandóan legolcsóbb áron kapható

Engelmann Malvin fűszerüzletében
Nagyórvény u. 104

Olcso.	Gazdasagos.
FUTOR	
növendék állatok etetésénél használatos FUTOR szénsavas takarmánymeszet. Csont fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százalékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojáshozamot.	
Kapható vitéz Várady László gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)	
Olcso.	Elsőrangu.

— A búzáért 32.20 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

A NAGY illatszertár raktáron levő áruit leszállított áron kiárusítja.

Mandula szappan kicsi	— — — — —	.22
nagy	— — — — —	.36
Argol szappan kicsi	— — — — —	.22
közép	— — — — —	.76
nagy	— — — — —	1.—
Elida schampon	— — — — —	.26
Arabia hajfesték	— — — — —	2.60
Kaladont fogcrém	— — — — —	.68
Quillette penge valódi	— — — — —	.46
Nagyobb vételnél árengedmény. Húsvéti parfümök nagy választékban — reklám áron.		

— Nyomatványrendelés előtt kérjen ajánlatot lapunk nyomdájától.

— Szentés...
mat, tekintettel a...
kivánom fejezni...
akarom gyűjteni...
löttei és közszere...
zsökös szentesi...
kat. Felkérek...
ebben a munkab...
adatok az alábbi...
lád eredete (honn...
mióta birtokos, k...
gyont (beházaso...
kereskedelemben...
nak, kik vitték...
ládból? Kihált...
rek hasonló ad...
hető rövid, de...
rek. Az egyes...
»Alföldi Ujság...
juttatni. Nagyon...
tokában valam...
időkre vonatkozó...
is szíveskedjen...
Sima László.

Rád

Szerda, április 25.
9.30: Hírek
11.45: Hírek
Órakeres déli har...
lomból.

Utána: Kar...
nak hangversen...
1: Pontos...
3: Hírek...
3.30: Morse...
4: Ritók...
toók Margit...
4.45: Pont...
5: Operett...
seny.) Műsor: 1...
2. Fall: Elvált...
kislány...
6.20: Német...
multja, jelenje...
7: A m. k...
Az első fe...
nyek...
10: Pontos...
Utána: A...
Bachmann-jazz...

Szentés...
3786—1928.

Közhirre...
földjei után...
zetendő gab...
termánsákn...
pittattak meg...
zab 29 P. tet...
Felhívom...
hogy esedéke...
haladéktalan...
be, mert a vá...
a hátralékos...
hajtja be.
Szentés.

Eladó Kurcap...
tekezni lehet...

Keresek a köz...
háboról és hoz...
lakást május...
hivatalba.

Lakás van k...
selényi ucca 3...
Udvarost ker...
het Munkácsy...

Arcszépités...
akkor sikeres...
féle Zendus...
Elmulasztja a...
zamosabb has...
rab ára 80...
radny patikab...

M é s z és három nullás M. Á. K. C e m e n t

házhöz szállítva minden mennyiségben kapható

M O L N Á R festéküzletében. :-: Kossuth ucca 3.

Másfél hónapot kapott a kistőkei élelmiszertolvaj

Ez év január 4-én éjszaka történt, hogy Szegi Ignác kistőkei tanyáján betörő járt. A tettes hamis kulccsal felnyitotta a tanyaépület bezárt kamráját s onnan nagyobb mennyiségű sonkát, kolbászt, hurkát és füstölt sertés-hust ellopott.

A tettest még akkor éjszaka elfogták a csendőrök. Percze Istvánnak hívják, 32 éves csongrádi napszámos. Lopás büntette miatt indult meg ellette az eljárás.

A szegedi kir. törvényszék a napokban tárgyalta a lopási ügyet. Percze István nem tagadhatta a bűncselekményt, mindent töredekemesen beismert

a fő tárgyaláson. A bíróság egy és fél hónapi fogházbüntetésre, valamint egy évi hivatalvesztésre ítélte Perczét.

A törvényszék a büntetés kiszabásánál enyhítő körülménynek tudta be a vádlott töredekemes beismerését s valószínűleg fogadta el a vádlott azon állítását, hogy családja nagy nyomorban van s létfontartása végett követte el a bűncselekményt. Enyhítő körülménynek tudta be még a törvényszék, hogy a lopás által okozott kár megtérült, miután a csendőrök lefoglalták a lopott élelmiszereket.

Az ítélet jogerős.

MOZI

Csütörtökön, április 26-án este 6 órakor mérsékelt, 8 órakor rendes helyárrakkal: »A Hetedik Mennysorság« 12 fejezetben. A földalatti Páris két fiatal rajongó lelki teremtésének földöntúli szerelméről szóló regénye. Padlásszoba a Montmartre-on. Egy fiatal leány mártírélete. Páris katakombái. — Ezt követi 2 felv. burleszk: »Plótó bajban«. Magyar Híradóban Serédi Jusztinián tízezer hódoló jelenlétében foglalja el primási trónját. Felvonulás a Bazilikában. Ünnepi mise. Az új főpásztor áldást osztva hagyja el a Bazilikát. Ezután Gaumont Híradó.

Tájékoztató tervet készített a ref. egyház a felépítendő új központi iskoláról

Jeleztük annakidején, hogy a szentesi református egyházközség új központi iskolát épített a Kossuth téren.

Dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző, egyházi főgondnok közölte, hogy az egyház elnöksége államsegélyt kért az iskola felépítésére a közoktatásügyi minisztériumtól. A kérvényben, amelyen Csongrád vármegye közigazgatási bizottsága terjesztett fel a minisztériumhoz, az egyház vezetősége rámutatott arra, hogy a jelenlegi központi fiúiskola nem felel meg már a hozzáfűzött igényeknek. Tantermei szűkek és zsúfoltak s ezen csak egy új iskola felépítésével lehetne segíteni.

A közoktatásügyi minisztérium illetékes osztályában kilátásba helyezték, hogy amint az egyház államsegély engedélyezése iránti kérvényét megkapják, azt soron kívül tárgyalás alá veszik.

Ennek megfelelően legkésőbb május első felében Szentésre várja az egyház a közoktatásügyi minisztérium kiüldöttét. Az előzetes megbeszélések szerint itt fogja megállapítani, hogy a létesítendő új iskola nagyjában milyen méretű lesz és ennek megfelelően tesz majd előterjesztést a miniszternek az

építkezési költségek fedezetére vonatkozólag.

Az építkezési munkálatokhoz, illetve ezt megelőző a régi iskola lebontásához csak akkor kezdenek hozzá, hogyha már sikerült biztosítani az új iskola építési és berendezési költségeit. Az egyház elnöksége reméli, hogy a szükséges összegeket sikerül előteremteni, mely esetben őszig tető alá hoznák az új központi ref. iskolát, ahol a tanítást az 1929. év őszén kezdenék meg.

A közoktatásügyi minisztérium kiüldöttének leérkezéig tájékoztató tervet készítettnek a létesítendő új központi iskoláról. A terv elkészítésével pár napon belül biznak meg egy helybeli mérnököt.

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

Új buza

vásárlását
megkezdtem.

Tengerit vesz és elad.

Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben
eladásra állandóan tart.

A rokkantak felülvizsgálata őszre marad

A népjóléti minisztérium, mint ismeretes, tervbe vette, hogy tavasszal felülvizsgáltatja az összes rokkantakat. Ilyen felülvizsgálatot minden három évben szoktak tartani és éppen most három éve annak, hogy az utolsó felülvizsgálatot megejtették. Ezért vált esedékessé az idei felülvizsgálat, amelyet az eredeti tervek szerint márciusban akartak megkezdeni.

Illetékes helyen kijelentették, hogy a tavaszra tervezett felülvizsgálatot őszre halasztották el és októberben fogják megkezdeni. Erről a népjóléti minisztérium a napokban fogja körrendelettel értesíteni a hatóságokat. A halasztásnak az az oka, hogy a hosszúra nyúlt következtében a mezei munkálatokkal nagyon elmaradtak a gazdák, a rokkantak nyolcvan százaléka pedig mezei munkával foglalkozik.

A rokkantak helyzetjavításáról, a felülvizsgálatok megtörténte után, azok eredményéhez képest fognak dönteni. Leginkább az 50 százalékos rokkantak helyzetének javításáról lehet szó, amint arról a népjóléti miniszter a parlamentben már megemlékezett.

A hadiözvegyek helyzetjavítása is attól függ, hogy a folyamatban lévő végkielégítések után mennyire apad le a létszámuk.

Értesítés.

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

Kossuth ucca 32 szám alatt (volt kötöde helyiségünkben)

új temetkezési vállalatot nyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását. — Tisztelettel:

RÁCZ ISTVÁN

Ne a hangos hirdetések figyelje, hanem vásároljon a Hangya Szövetkezetnél

ahol

Szardinia I. „Kayrel“ 1/71 doboz P—60
Szardinia I. „Cosmopolite“ 1/51 „—84
1 kg. rizs japán fényes 3:20
1 „ mazsola 4:40
1 „ dióbel 1:30
1 „ mák (kék) 1:10
1 „ lencse 5:60
1 „ nyers Szantos kávé

Legmegbízhatóbb konyhakerti és takarmány répamag, kékkő, raffia és növényvédelmi szerekből nagy raktár. Minden árut házhöz szállítunk. Telefon 35.

Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél

literenként is kapható.

Karácsony estéjén lopott — négy hónapi fogházra ítélték

A múlt év karácsony estéjén történt, mint annak idején megírtuk, hogy egy kíséri kocsmában Siska Andrásról ismeretlen asztaltársa ellopta a zsebóráját s azonkívül öt pengőt. Az ismeretlen tettes még egy másik vendéget is meglopott, attól egy csomagot emelt el.

A rendőrség a lopás elkövetése után nemsokára kinyomozta a tettest. Elfogta Székely István 30 éves napszá-

most, akire rá is bizonyult a bűncselekmény. Kétrendbeli lopás vétsége miatt indult meg ellene az eljárás.

Székely István bűnügyét a napokban tárgyalta a szegedi törvényszék. A vádlottat négyhónapi fogházra és 1 évi hivatalvesztésre ítélte a bíróság. A büntetés kiszabásánál enyhítő körülményül szolgált, hogy a vádlott töredelmesen beismerte tettét. Az ítélet jogerős.

Akción a lugkő ellen

A Fűszerkereskedők Országos Egyesülete felhívta a kereskedők figyelmét, hogy az úgynevezett zsirszóda helyett más tisztítóanyag bevezetését szorgalmazzák vásárlóiknál.

A zsirszóda elsősorban is sok szerencsétlenség okozója, mert a gyermek tévedésből megissza a szagtalan és színtelen mérget, másrészt zsirszódát a külföldről kell behozni, amivel szemben valamely belföldi póttanyaggal bizonyára nagyobb hasznot tud elérni a fűszerkereskedő.

Butorvásárló és építető

Igen tisztelt közönség szives tudomására hozom, hogy asztalos műhelyemet gépekkel szereltem fel,

és így módomban van mindenféle asztalos munkákat a legjobb kiviteben, a legolcsóbb áron készíteni és szállítani.

Raktáron csakis szolid, saját készítésű butorokat tartok. Kész ablakokat és ajtókat olcsón árulok.

Tisztelettel:

SZAMOSKÖZI SÁNDOR

Kossuth uca 17a. szám.

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy

«Zöldfa» vendéglőben és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonnan berendezett szállodai szobák kaphatók. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Tisztelettel:

SZÉKELY LAJOSNÉ tulajdonos

Kiss Elek

villanyerőre berendezett késműves és juhnyíróolló készítő üzeme Szentes, Soós uca 7 szám.

Tisztelettel hozom a t. é. közönség tudomására, hogy legfinomabb zsebkések, borotvák ollók és juhnyíróollók kaphatók.

Köszörművek, javítások és vidéki megbízások felelősség mellett a legolcsóbb áron készülnek.

Zászlószentelő ünnepélyt

tart a szentesi m. kir. áll. polgári leányiskola Ifjúsági Vöröskereszt Egylete 1. évi május hó 6-án, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel. Ezzel kapcsolatosan este 7 órakor jótékony-célú, műsoros előadás lesz, melynek műsora a következő:

1. Vöröskeresztes induló; éneklé a polgári leányiskolai énekkar, Krenán Ferenc karnagy vezetésével.

2. Prolog. Mondja Bakálovits Margit, IV. o. növ. v. k.

3. A nő életünk. Mondja Juhász Teréz h. főintéző. Zongorán kíséri Mészáros Emma v. k. Vöröskeresztesek: Vajda Vera, Vári Szabó Erzsébet, Rózsa Dobos Eszter, Nánai Anna, Rovó Anna, Torday Sára, Szántó Mária, Szépe Rózsi, Kanász Nagy Mária, Kiss Erzsébet, Szabits Rózsi, Pecárszky Katalin, Tibold Sarolta, Tordai Sára, Vári Szabó Erzsébet, Pauli Ilona, Markovits Anna. Az anyák üdvözlése. Frankó Rózsi v. növendék v. k. és Cziczzer Agnes főintéző. Az anya. Traj Mária IV. o. intéző és az összes juniorok.

4. Séta palotás. Táncozók: Pintér Mária, Gyarmati Ilona, Blum Valéria, Molnai Mária, Bélteki Erzsébet, Bódi Mária, Szigetvári Ilona, Sós Jolán, Bálint Jolán, Ficzi Margit, Dudás Teréz, Tóth Mária, Kürti Szabó Erzsébet, Józsa Irén, Ungár Irén, Kátai P. Etelka v. növ., v. k.

5. Az élő szobor. Szindarab. Előadják: Marietta szobrász Héjja Borbála, Évi barátónője Pauli Mária, Glückstein Zelmá költőné Szolcsányi Rózsi, Kati szobaleány Szücs Erzsébet, Terézietta modern szobalány Horváth Etelka, Böske szobalány Jelenfi Mária, Bivalytelki Botondné Pláger Sári, Első hölgy Murvai Mária, Második hölgy Kátai P. Etelka volt növ., v. k.

6. Ének. Szerenád.

7. Környaggar. Zongorán kíséri Pláger Sári. Táncozók: Kürti Szabó Erzsébet, Józsa Irén, Ungár Irén, Kátai P. Etelka, Dudás Eszter, Tóth Mária, Szigetvári Ilona, Soós Jolán, Ficzi Margit, Blum Valéria, Molnai Mária, Bélteki Erzsébet, Bódi Mária volt növendékek, v. k.

8. Mese. Szindarab. Zongorán kíséri P. Molnár Magda v. k. Előadják: Évi Oláh Ella, Mancs Révész Anna, Erzsök néni Török Juszitna, Tercsi Boldizsár Klára, Juci Varga Magdolna, Tündérkirálynő Faragó Ida, Rózsa Schadt Julianna, Zengő bokor Markovits Anna IV. o. növ., vöröskeresztesek. — Manók: Murvai Erzsébet, Barakonyi Mária, Berényi Anna v. k., Bakálovits Dóra, Vass Mária, Dunaháti Margit I. o. növ. — Lepkék: Négyesi Erzsébet, Kocsis Ilona, Kürti Szabó Lídia, Weisz Magda, Meleg Lidia, Faur Julianna, Horváth Etel, Kornendát Jolán, Ónodi Sz. Ilona v. k., Szántó Erzsébet. Katicabogarak: Balogh Szabó Erzsébet, Be-

rényi Erzsébet, László Jolán v. k., Kövér Berta. — Tündérek: Mlinárcsik Margit, Halász Szabó Mária, Fekete Nagy Ilona v. k., Szabó Julianna, Kreisel Irén, Kuti Erzsébet.

9. Rózsatánc. Zongorán kíséri Matyó Anna volt növ., v. k. Táncozók: Kátai P. Etel, Sós Jolán, Józsa Irén, Kovács Julia, ÉKürti Sz. Erzsébet, Szolcsányi Rózsi, Téli Julianna, Nagy Aranka, Pauli Mária, Pintér Mária, Blum Valéria, Bódi Mária, Molnai Julia, Guigas Piroška, Bélteki Erzsébet, Ungár Irén, Virling Teréz, Molnai Mária, Gyarmati Ilona, Hering Irén, Jelenfi Mária, Tordai Ilona, Német Margit volt növendékek, vöröskeresztesek.

10. Ének. Nem, nem, soha!

Megszűnik május közepére a kanyaró-járvány

Az elmúlt két esztendő alatt alig volt olyan gyermek Szentesen, aki ne esett volna át a kanyarós megbetegedésen. Ez a baj megismétlődött az idén is. A városi tisztifőorvosi hivatal adatai szerint ebben az évben már 523 gyermek kapta meg a kanyarót, mely járványszerűleg lépett fel a városban.

Az április ugylátszik a legkritikusabb hónap. Míg márciusban csak 140 kanyarós beteget jelentettek be a tisztifőorvosi hivatalhoz, a kanyarósok száma ebben a hónapban már a mai napig is valamivel több a kétszáznál.

Habár a kanyarót a felnőttek közül is többen megkapták, nagy szerencsére a betegség mégis enyhe lefolyású. Ebben a hónapban haláleset még nem fordult elő és súlyosabb utókövetkezményekkel sem járt a baj a betegknél.

A szülők érthetetlennek tartják, hogy már a járvány kezdetén nem zárták be az iskolákat. A bajt az iskolákból hurcolták szét s az iskolák idejekorán való bezárásával a járvány terjedését gátolták volna meg s a járvány terjedésének megakadályozásával sok aggodalomtól és nagy orvosi és gyógyszerári költségektől mentesítették volna az egyes családokat.

A tisztifőorvosi hivatal május közepére várja a járvány megszűnését. Addig kitombolja magát a járvány, a mit most már az iskolák bezárásával sem lehet megfékezni.

A vörheny, amely a tél folyamán nagyobb mértékben jelentkezett, szűnőben van. Januárban 29, februárban 18 és márciusban 11 vörhenyes beteg volt Szentesen. Ebben a hónapban még csak 9 vörhenyes megbetegedés történt, ami megnyugtathatja a polgárságot.

A kanyaró járványszerű elterjedésére való tekintettel meglehetősen sok munkát ad a lakások fertőtlenítése. Na-

Bérszántást

vállalok új CASSE traktorral miniszterileg leengedélyezett kedvezményes áron
III. Sarló uca 1 sz.
vitéz **Sipos Lajos**

... című munká-
... rőlklődre, be-
... részben össze-
... zesebb szü-
... valamint a tör-
... atkozó adato-
... segítségemre
... vonatkozó
... ki: A csa-
... (Szentesre),
... zerezték a va-
... (sége), iparban,
... volt a család-
... szerepet a csa-
... rokonoktól ké-
... szereplőkről le-
... atásokat ké-
... zám, vagy az
... kérem el-
... akinek bir-
... 1890. közötti
... volna, ezt
... Tisztelettel!

FOR
... 555.6

... Közben 12
... emtéri temp-

... gányzenekara-

... élmiszerek árak.

... olvas fel Ri-

... kári hangver-
... Váraskeringő.
... bert: Három a

... sása: Visegrád

... hillo előadása.

... eseny-eredmé-

... k.

... gyszállóból a

... amjától.

... gy a város

... 24-én fi-

... ek árai mé-

... képen álla-

... árpa 28 P,

... aszonbérleit,

... tartozásaikat

... ább fizessék

... 10-ike után

... peres uton

... 2628

... 24.

... Lakos s. k.

... polgármester.

... zámú ház. Ér-

... 2617

... t szoba, kony-

... gységekből álló

... rérek a kiadó-

... 2556

... gyalható Wes-

... 2614

... Értekezni le-

... alatt. 2629

... nyu krémnel

... vitéz Várad-

... használ hozzá.

... pörse és hu-

... g ételünk. 1 da-

... vitéz Vá-

... 1603

ponta legalább 10-15 lakás fertőtlenítéséről kell gondoskodni.

Kívánatos volna, ha a tisztifőorvosi hivatal jelentést tenne a tanácsnak arról, hogy elég munkaerő áll-e rendelkezésre a fertőtlenítések elvégzése céljából s ha kiegészítőre volna szükség, úgy nem ártana a járvány tartamára ilyen ideiglenes munkaerő beállításáról gondoskodni.

Hófehér darabos
MÉSZ
és M. Á. K. portland
CEMENT
Kőpor minden színben bármilyen mennyiségben a legolcsóbban.
Rendelésnél azonnal HÁZHÓZ SZÁLLITVA kapható
Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

TEMESVÁRY
és **SZOLCSÁNYI**
az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Uj buzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.
Buzát és mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk
Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók

Viszonteladóknek
árkedvezmény.

Mielőtt
sirkövet, sirkeretet
vásárol, tekintse meg raktáramat.
la portland cement, kőpor eladás. — Mindennemű cementcsövek
PÁLFFY-NÁL
Simonyi Ernő ucca 7. szám

A Magyar Általános Hitelbankkal
érdekközösségben levő
Békéscsabai Takarékpénztár
Egyesület
a legelőnyösebben folyósít
35 éves amortizációs kölcsönt
Békéscsaba, Andrassy-ut 2 szám.
Díjtalan felvilágosítás nyerhető Szentesen Klauzál ucca 14 szám alatt a Kisz-birtokosok biztosító irodájában.
Nagyörvény ucca 42. számú pékhelyiség bérbe kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Ideges embereknél és lelki betegeknek az enyhe természetes »Ferenc József« keserűviz jó emésztést, tiszta fejet és nyugodt alvást terem. Világhírű ideg orvosok véleménye alapján a **Ferenc József** víz használata az agy és a gerincvelő súlyos megbetegedéseinek is kiválóan ajánlható. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, április 25. Róm. kath.: Sz. József o. M. Protestáns: Márk. — Nap kél: 4.54 órakor, nyugszik: 7.3 órakor. — Hold kél: 8.49 órakor, nyugszik: 0.39 órakor.

Időjárás: Az időjárásban javulás várható, de egyelőre még inkább felhős idő. A déli részeken kisebb esők.

Forgalomszámlálás a megyei közutakon. Csongrádvármegye legutóbb tartott közgazgatási bizottsági ülésén az alispán bejelentette, hogy a kereskedelmi miniszter megbízásából április 12-24-ig forgalomszámlálás lesz a megye területén lévő összes közutakon. Ezzel a különleges munkával tegnap végeztek a megyei utbiztosok. Az államépítészeti hivatal rendelkezése alapján feljegyezték, hogy a nap bizonyos szakában az egyes utakos hány ember, továbbá hány és milyen jármű fordul meg. Az egybegyűjtött adatokat az államépítészeti hivatal összesíti és felterjeszti a kereskedelmi minisztériumhoz, ahová az ország minden részéből felküldik a forgalomszámlálásra vonatkozó kimutatásokat. A minisztérium a mostani és a múlt őszi utszámlálás alapján állapítja meg, hogy melyek a legforgalmasabb utvonalak. Az emelkedő forgalom sorrendjében gondoskodik azután az elsőrangú, autóközlekedésre is alkalmas utak kiépítéséről, amire a vármegyében ugyancsak nagy szükség volna.

Sürgő az alispán. Szentes város 1927. évi kihágási ügykezelésének megvizsgálását megsürgette az alispán s a vizsgálat eredményéről határidőn belül jelentést kér.

Meglopta a csendőroket. Szabó Imréné 31 éves szentesi cseléd ellen vádiratot adott ki az ügyészség. Szabó Imréné ellen az volt a vád, hogy 1927. október 22-én Csanteleken, az ottani csendőrőrs birtokából, ahol szolgált — egy lepedőt elloptott, ezenkívül az ott szolgálatot teljesítő Bicsár Mátyás csendőrtől is elloptott egy gyűrűt. A kir. ügyészség kétréndbeli lopás vétségében mondta ki bűnösnek Szabó Imréné s 15 napi fogházbüntetésre, valamint egyévi hivatalvesztésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Lopásért elítéltek egy kőművesegédet. A szegedi kir. törvényszék Balog Ferenc 23 éves szentesi lakos, kőművesegédet lopás vétsége miatt jogerősen 4 hónapi fogházra és egyévi hivatalvesztésre ítélte el.

Az SzMTK bokszozó szakosztályt állít fel. Tekintettel arra, hogy Szentesen a sport iránt napról-napra nagyobb az érdeklődés, a SzMTK egy újabb sport-ágot is bevezet Szentesen. A vezetőség működő tagokat felvesz minden kedden és pénteken este fél 8-9 óráig a birkozó tréning-teremben, Zsoldos rt. volt nagyiroda helyiségében.

A filharmonikus zenekar ma este 8 órakor összpóbat tart.

Köszönetnyilvánítás.
Fájó szívünk igaz érzetével mondunk hálás köszönetet mándazon rokonoknak, jóbarátoknak, jószomszédoknak és megtisztelőknak, kik a legjobb édesanyja, nagyanya, hű testvér és jó rokon,
Özv. Vecseri Szabó Sándorné
szül Borbás Eszter
e hó 23-án történt végtisztességtelén megjeleltek, ravatalára koszorut és virágot helyeztek, valamint részvétnyilvánításukkal nagy fájdalommal közösen enyhíteni igyekeztek.
Szentes, 1928. április 25.
A gyászoló család.

Iparengedély-ügy. Vass Sándorné, Borza ucca 16. szám alatti lakos, férfi- és gyermekruhavarrásra és árusításra jogosító iparengedélyt kért az elsőfoku iparhatóságtól.

Az »Első segítségnyújtás« tábla hatása. Rendőr (a vízből épp most kimentett és menekülő öngyilkos jelölt után): Hohó, hé! nem addig a! Alljon meg! Most gyűn a mesterséges légzés.

Felmentéssel végződött becsületsértési pör. Március 11-én este a kajáni csárdában több környékbeli gazdálkodó összejött. Köztük volt Bálint József és Rádi Ernő is. A két gazdálkodó között szóváltás keletkezett s a vége az lett, hogy Rádi becsületsértés címén feljelentést tett Bálint József ellen. A vád szerint Bálint állítólag legazemberezte volna Rádi Ernőt. Tegnap tárgyalta az ügyet a járásbíró. A kihallgatott tanúk, Mecs Balog Antal, Takács Imre, Tóth József és Pásztor Sándor azt vallották, hogy a vádbeli sértő kifejezést nem hallották. A bíróság a tanuvalloások alapján Bálint Józsefet az ellene emelt vád és következményei alól felmentette. A főmagánvádló képviselője a felmentő ítélet ellen felbezést jelentett be.

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza
naponta közlekedik.
Külön megbízást 8 óra alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 20

KÖLCSÖNT
közvetíték a legrövidebb idő alatt és pedig törlesztéses kölcsönt teljes kifizetéssel 7 és fél % kamat alapon, — kötelezvény kölcsönt fél évenként 4 és fél % kamat mellett, váltókölcsönt előnyös kamattal.
Toffler Lázár
Br. Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

Buzát mindennemű terményt,
gyapjút a legmagasabb árban veszünk.
Uj buzára magas előleget folyósítunk.
Kereskedelmi Társaság Kossuth-ucca 19.
a Magyar Általános Hitelbank terménybizományosa.

Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság Gőztűrés és Téglagyára

kiváló minőségű építkezési és asztalosra faanyaggal, téglával, cseréppel áll az építető közönség rendelkezésére.

FAKSZ építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-áron gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : **Telefonok :** 72.

Nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

VÁROSI IRODA

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

— **A szinigazgató kérése.** Földessy Sándor szinigazgató kérvényt intézett a városi tanácshoz, amelyben a napi 10 pengő terembér és az 5 százalékos vigalmi adó elengedését kéri.

— **Gazdák figyelmébe!** Ha még nem tudja, hogy a lószerszáma mitől marad új és a régi mitől lesz új, megtudhatja, ha a **Bodolint** használja. Egyszeri használat és a hatás nem marad el. Kapható **Schulcznál**.

— **Felkérjük** igen tisztelt olvasóinkat, hogy amennyiben az Alföldi Ujság 1927. június 11 (szombat), augusztus 24. (szerda), október 15. (szombat) és október 26. (szerda) számai birtokukban lennének, úgy azt lapunk kiadóhivatalába beszolgáltatni sziveskedjenek.

x **Plohn-Áruházban** jót a legolcsóbban lehet vásárolni, ez a meggyőződése a n. é. közönségnek. Szállóigévé vált már az a mondás: **Plohn-Áruház a legolcsóbb.**

Gyapjut, tollat

a legmagasabb árban vásárolunk, gyapjura előlegtel mellett folyósítunk

Léderer József és fia
ágytoll- és gyapjúkereskedők
Sarkadi N. Antal ucca 17.

Színház

Szerda: Csókos asszony.
Csütörtök: Tatárjárás.
Péntek: Artatlan Zsuzsi.
Szombat: Tul a Nagykrviánon.
Vasárnap délután: János vitéz.
Vasárnap este: Postás fiú és a huga.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Gyászrubák
nagy választékban
Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szám.

Egy ügyes,

megbízható kifizetőleányt felvesz lapunk kiadóhivatala.

Üzlethelyiség a Rispiac-téren

(Lówy Imre üzlete mellett) azonnalra kiadó. Értekezni lehet Lówy Imre kereskedővel.

2300

Felhívás

Villanyerőre berendezett modern kávé és műköszörüs üzletemet **Kossuth ucca 26**, Dóczy fűszeres mellett megnyitottam. Főtérkévésem oda irányítom, hogy tisztelt vevőimet

legolcsóbban és legpontosabban

kiszolgáljam. Javítások és köszörülések pontosan és jótállás mellett eszközölhetnek. — A n. é. közönség szives pártfogását kérem:

Kraffel Lajos

kávé és műköszörüs mester.

Fűszer-, csemege és gyarmatára

szükségletét már most szerezze be, mert a legkitűnőbb minőségű és legfrissebb árut

Nagy Ferenc ucca 3 szám

a Mozi mellett dr. Vajda-féle házban lévő üzletemben mindenkor pontos, lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálás mellett a legjutányosabb áron kaphatja.

Egy próbavásárlással győződjék meg, hogy milyen előnyöket nyújt ha szükségletét üzletemben szerzi be. — Szives pártfogását kéri kiváló tisztelettel:

Gyarmati István

fűszer és csemege kereskedő.

Makulatura

kisebb nagyobb mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Eladó egy jó állapotban lévő vasállványos mángorló, egy jó szekrény és egy vászonkoffer. Cím a kiadóhivatalban. 1741

Meghívás, **minten**zsa tüneteinél, vagy más betegségéknél jól bevált háziszert, a Heddin borszeaszt használja. Jutányos árban kapható a Toldi téri pavilonban. Üres üvegeket méltányos áron visszaveszek.

Figyelem!

Ha jó és tartós festékekre, kencére van szüksége, vásároljon bizalommal

Schultznál

hol a legerősebb **szappanlőző szódát** is kaphatja. **Erfurti kerti és vetemény magvait, szegedi édes nemes paprikákat, házikészítésü tojásos tarhonyát** ajánlom nagyban és kicsinyben.

1060

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy nagyobb mennyiségű

izsáki nád és mennyezet nádszövet

kisebb és nagyobb mennyiségben, valamint drótkerítés mindenfajta kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor

nádfonó telepe. (A vasut mellett.)

1290

Szobafestést



butor mázolás

és flóderozást a legjobb kivitelben jutányos áron készítek.

NAGY ANTAL

szobafestő mester, Borza ucca 12 sz.

Fagy és rothat mentes egészséges takarmány

burgonya

Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. Waggontélnél a mindenkor legolcsóbb napiáron szállít

Pólya Lajos kereskedő Nyíri-köz. Telefon 85

Csomagolásra alkalmas vastag papír kilogrammként is, jutányos árban kapható lapunk kiadóhivatalában.

Szentés

CCU... eladó 2461
Az ezen... egyik keve-
lágosításokat... szám 2436
elégnek nem... bőlét ajtó fe-
revélt tette... sz. alatt. 2424
a tanács a né... szabb ideig be-
négyülés m... rdultával ingat-
gyalta az ur... ucca 2. szám
a következő... házakat bár-
1. A szob... alant ad felvili-
2528
rint 30 krajc... nek találván... Alsóréti Ujtelep
2554
megállapítá... megújítá-
törleszt egy... zeni lehet Ber-
ban állapítj... 2494
2. A kir... ott egy nagy
2503
lászló és az... osón készíték
vedelme táb... ásárhelyi ucca
dalom kiván... 2508
3. A szá... ke-bedolgozást
porción felü... bo Imréné, Kö-
2513
hető ki az ur... ség is így ér... marthat vállalok
4. Az... k Ferenc ucca
2553
mennyisége... r Szegfü ucca
szerint: 4 öb... 2573
űsző, 4 háma... szonbérbe. Cím
juh, a bárá... 2539
sertés.
5. A kö... tézésére néz... gari új férfiruha,
ság felügyel... k Szent-Anna
nek elnökét... 2577
6. A vá... szerezhet Jám-
sére az elad... zek és becsere-
5 forintot fo... 2588
7. A kö... Toldy-köz 3. sz.
2590
tását a város... dig az appe... tétessen át... bűnhődést... a hatalomra
kéni.
8. A ké... azonnali át... zaima 120 pen-
ros álladalm... ucca 5. szám
2570
ja, hogy a... és tükörcél eke,
gyűlése előt... dó. Széchenyi-
Azonban... 2550
tisztázta a v... avatott javító-
lom nem lát... tus, Nyíri-köz.
két és továb... Kerékpárköl-
Nevezetesen... 2280
ezer hold k... zni lehet Ber-
földeknek, a... 2408
nek zálogba... tágozóval eladó
2418
ról való ren... u 19 soros ve-
ken is való... gtekinthető Jó-
város ezen... 2465
landó volt... gép, olcsón
ra az örök... 2635
biztosító m... do 8 HP gőz-
ni óhajtott... zítésre. Páva
2633
Az ism... ságösen eladó.
lett március... zabó ucca 3.
2621
egyezés, am... 2621
volt. Ez a... kére. Értekezni
ucca 37. szám
1. Az... 2618
kedvezmény... zgeten. Érte-
megtörténi... 41. szám
harmadrés... 2611
haszonbérk... N. Imre ucca
2. A 11... Szóke Sándor
2645
dek elcsere... megtekinthető
nal teljesít... Szárszabó ucca
2642
kapható Szé-
2528